
 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KELOMPOK B (5-6 TAHUN) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

KD : 1.2 – 1.2.1 (Menghargai ciptaan Tuhan sebagai rasa syukur) 

“Membaca Doa sebelum kegiatan” 

 

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

Bidang Pengembangan : Nilai Agama dan Moral  

Tema / Sub Tema / sub sub tema : Tanaman / Tanaman buah/pisang  

Hari / Tanggal : .................................. 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

 

 Tujuan Pembelajaran 

Anak mampu melafalkan dengan fasih dan benar bacaan doa sebelum dan sesudah kegiatan seperti 

contoh video pembelajaran yang dikirim guru 

 Alat dan Bahan 

 

 

 

 

 

 

 

 Langkah Kegiatan 

1. Anak mendengarkan rekaman suara guru membaca doa sebelum belajar/kegiatan, kemudian 

menirukan dengan didampingi orangtua. 

2. Orang tua merekam suara anak pada saat membaca doa sebelum kegiatan dan dikirimkan melalui WA 

grup. 

 

Nama Anak Paraf Ortu Paraf Guru Penilaian 

   BB MB BSH BSB 

 

 

 

 

 

 

RPP 1 Kegiatan 1 



 

KD :3.3-4.3 (Menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar dan motorik halus) 

          3.15 – 4.15 ( aktivitas seni menggunakan berbagai media) 

“Aku bisa mengecap dengan pelapah pisang pada gambar pisang “ 

RPP 1 Kegiatan 2 

 

 

                           LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

Bidang Pengembangan : Fisik Motorik dan Seni 

Tema / Sub Tema / sub sub tema : Tanaman / tanaman buah/pisang 

Hari / Tanggal : .................................. 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

 

 Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu mengecap dengan pelapah pisang pada gambar pisang 

2. Anak mampu menyebutkan huruf  ‘p i s a n g’ dengan benar 

 

 Alat dan Bahan 

Pelepah pisang, gambar pisang, pewarna, air,piring plastik    

 

 

 

 

 

 

 Langkah Kegiatan 

1. Orang tua mengambil LKPD disekolahan dan menyiapkan pelapah pisang, pewarna, air dan piring plastik 

2. Kemudian orang tua meminta kepada anak untuk mengerjakan kegiatan  sendiri 

3. Orang tua mengabadikan dalam bentuk video pada saat anak mengerjakan kegiatan main dan 

kemudian dikirimkan kepada Guru melalui WA grup. 

 

 

Nama Anak Paraf Ortu Paraf Guru Penilaian 

   BB MB BSH BSB 

 

 



 

Bidang pengembangan : Fisik Motorik dan Seni 

Tema / Sub tema : Kebutuhanku / Pakaian 

KD 3.15 – 4.15 : Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni menggunakan berbagai media 

Kegiatan : Mengecap dengan pelapah pisang 

 
Tempat Mengecap 

Lampiran 

 

 

 

 

 

 



 

                                KD : 3.12 - 4.12 (menyebutkan huruf) 

 “Mengenal huruf” 

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

Bidang Pengembangan : Bahasa 

Tema / Sub Tema / sub sub tema : Tanaman /Tanaman buah/pisang 

Hari / Tanggal : .................................. 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

 

 Tujuan Pembelajaran 

Anak mampu menyebutkan bunyi huruf dengan tepat dan benar sesuai dengan contoh video 

pembelajaran yang dikirim guru 

 

 Alat dan Bahan 

1. Kartu/gambar Huruf  “p i s a n g” 

2. Gambar pisang 

 

 

 

 

 

 Langkah Kegiatan 

1. Anak dipersilahkan menonton video yang dikirim guru melalui WA grup 

2. Anak menirukan bunyi hurufnya 

3. Anak menyebutkan kembali huruf kata “p i s a n g”. 

4. Orang tua mengabadikan dalam bentuk video pada saat anak menyebutkan huruf -hurufnya dan 

kemudian dikirimkan kepada Guru melalui WA grup. 

 

 

 

Nama Anak Paraf Ortu Paraf Guru Penilaian 

   BB MB BSH BSB 

RPP 1 Kegiatan 3 



 

KD :  1.2       (Merawat tanaman ciptaan Tuhan) 

          3.3-4.3 (Gerakan untuk mengembangkan motorik kasar dan halus ) 

          3.12 – 4.12 (Keaksaraan  awal) 

“Yuk, menyiram tanamn dan menyusun huruf dengan daun kecil menjadi nama bunga” 

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

 

Bidang Pengembangan : NAM, Fisik motorik, bahasa  

Tema / Sub Tema / sub sub tema : Tanaman / Tanaman hias/bunga 

 Hari / Tanggal : .................................. 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

 

 

 Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu melakukan gerakan terkoordinasi pada saat menyiram tanaman di halaman dengan 

benar. 

2. Anak mampu menyusun daun kecil menjadi nama bunga dengan tepat dan benar sesuai dengan contoh 

video pembelajaran yang dikirim guru 

 

 Alat dan Bahan 

1. Daun kecil 

2. Alat penyiram tanaman yang ada dirumah anak 

3. Air 

 

 

 

 

 

 

 

 

RPP 2 Kegiatan 1 



 

 

 Langkah Kegiatan 

1. Setelah menonton video cara merawatnya tanaman pada link https://youtu.be/jkRhXUI5O34, anak 

diberi penguatan untuk senantiasa merawat tanaman yang ada di rumah. 

2. Anak memetik daun bersama orang tua 

3. Selanjutnya anak menyusun daun membentuk huruf dengan dipandu orang tua 

4. Kemudian orang tua merekam kegiatan anak dalam bentuk video dan dikirim ke guru melalui WA grup. 

 

Nama Anak Paraf Ortu Paraf Guru Penilaian 

   BB MB BSH BSB 



 

KD : 3.8 - 4.8  (Jenis-jenis tanaman bunga) 

3.15 - 4.15 (Kreasi seni) 

“Aku bisa mewarnai gambar bunga ” 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

Bidang Pengembangan : Kognitif dan Seni 

Tema / Sub Tema / sub sub tema : Tanaman /tanaman hias/bunga 

Hari / Tanggal : .................................. 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

 

 Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu menyebutkan nama bunga sesuai dengan contoh gambar bunga yang dikirim guru 

2. Anak mampu mewarnai gambar bunga yang dikirim guru 

 

 Alat dan Bahan 

1. LKPD 

2. Crayon 

3. Gambar bunga  

 

 Langkah Kegiatan 

4. Orang tua menyiapkan peralatan yang akan digunakan anak 

5. Kemudian orang tua membacakan perintah yang terdapat di LKPD 

6. Orang tua mengirimkan hasil belajar anak berupa foto dengan keterangan belajar anak, apakah anak 

mengerjakan kegiatan sendiri atau membutuhkan bantuan 

7. Orang tua mengirimkan foto dan vidio melalui WA grup. 

RRP 2 Kegiatan 2 



 

 

 

Warnailah gambar dibawah ini menggunakan crayon warna  

 

Lampiran  

LEMBAR KEGIATAN ANAK 

 

 

 

 

Nama Anak Paraf Ortu Paraf Guru Penilaian 

   BB MB BSH BSB 

Bidang pengembangan : Seni 

Tema / Sub tema : tanaman hias/bunga 

KD 3.15 – 4.15 
4.6 

: Kreasi seni 

Kegiatan : Mewarnai gambar bunga 



 

KD : 3.3 – 4.3 (Menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar dan motorik halus) 

3.15 – 4.15 ( Kreasi Seni) 

“Yuk menanam tanaman kunyit dan melukis dengan  kunyit ” 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

 

Bidang Pengembangan : Fisik Motorik dan seni 

Tema / Sub Tema / sub sub tema : Tanaman / Tanaman obat/kunyit 

Hari / Tanggal : .................................. 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

 

 Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu melakukan gerakan terkoordinasi pada saat menanam kunyit dengan benar setelah 

menonton video cara menanam  

2. Anak mampu melikis dengan kunyit  sendiri  

 Alat dan Bahan 

1. Kunyit, kertas  

2. Tanah, pohon kunyit  

 

 

  

 

 

 

 Langkah Kegiatan 

1. Setelah menonton video cara menanam kunyit pada link 

https://www.youtube.com/watch?v=YRnVKNbCcQs, anak diberi penguatan untuk mempraktekkan 

menanam kunyit di rumah 

2. Kemudian orang tua menyediakan alat dan bahan yang diperlukan anak 

3. Anak mendapat tugas untuk melukis dengan dipandu orangtua 

8. Kemudian Orang tua mengirimkan foto dan vidio melalui WA grup. 

 

 

 

Nama Anak Paraf Ortu Paraf Guru Penilaian 

   BB MB BSH BSB 

RPP 3 Kegiatan 1 


